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На № 72 від 25.06.2025 Толові фракції ПП «Пропозиція» 
депутату Дрогобицької міської ради 
Павлу Цвігуну

На Ваше звернення інформую, що основною стратегією КП 
«Дрогобичводоканал» сьогодні є заміна мереж, аварійність яких становить 
55%. Оскільки підприємство уже понад три роки працює в умовах збиткового 
тарифу, фінансовий стан його є вкрай важким. З огляду на це, водоканал 
використовує усі можливості, які можуть сприяти поліпшенню стану мереж 
принаймні частково. Саме так відбулося на вул.Тарнавського, де приватний 
інвестор власним коштом провів заміну ділянки вуличного водопроводу.

Варто відзначити, що водопровід на вул. Тарнавського прокладений ще у 
30-х роках минулого століття. У зв’язку з довготривалою експлуатацією він 
перебував у зношеному стані і потребував заміни вже давно. Водяні 
комунікації мають особливості - пролягають під землею. Об’єктивний їхній 
стан можливо оцінити лише при розкопці. Витоки на зношеному водопроводі 
не завжди бувають явними, часто вони приховані. Згідно із п.4.3 ст. 16 ЗУ 
«Про житлово-комунальні послуги», балансоутримувач самостійно приймає 
рішення щодо заміни зношених комунікацій. Споживачі не наділені 
законодавством функцією вирішувати щодо необхідності заміни 
водопровідних мереж у тому чи іншому місці.

Роботи із заміни ділянки водопроводу на вулиці Тарнавського дадуть 
змогу на багато років поліпшити якість та надійність водопостачання 
споживачам перелічених адрес. Забудовник на виконання технічних умов КП 
«Дрогобичводоканал» зобов’язався провести заміну ділянки водопроводу на 
цій вулиці власним коштом. Він також облаштував частину водопровідних 
вводів до приватних територій, які належать споживачам. Водопровідний ввід 
відповідно до Правил користування системами централізованого 
водопостачання та водовідведення, є приватною власністю споживача, тому 
саме він відповідальний за під’єднання цього вводу до житлового будинку.



Відповідно до Правил благоустрою території населених пунктів 
Дрогобицької міської територіальної громади, забудовник зобов’язаний 
відновити дорожнє покриття після завершення усіх робіт.
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